



на грани сенсации жизнь замечательных людей

Женя Мясникова

Провайдер агентства «Different faces» **Гарик Шаповалов**, похоже, ещё не наигрался. Сегодня он, продвигаясь к корпусу, нашёл в траве бумажный парашют. В его глазах было море восторга. Гарик, или, как называем его мы, папа, стал запускать парашют в воздух и с радостью наблюдал, как тот парил над газоном несколько секунд. Вот так мы развлекаемся!



в кадр. Лёш, может стоит перестать лопать тортики?

Провайдер **Лёша Шолудько** сегодня был замечен в союзе с прекрасным свежим тортиком. Глаза его излучали радость, однако делиться этим тортиком он ни с кем не собирался. Когда мы решили его сфотографировать, он сказал, что не влезает

Женя Мясникова



Сегодня День Рождения у одного замечательного человечка из агентства «ЯвЪ». Это **Алексей Доронин**. Возможно, его мало кто знает на нашей смене, но, поговорив с ним всего несколько минут, понимаешь, что внутри этого скромного тихого человека скрываются все качества, присущие просто хорошему парню. Его и не назовешь по-другому. Именно поэтому я посветила эту статью ему.

Вчера я взяла у Лёши интервью.

- Лёш, скажи, как ты можешь описать себя несколькими фразами?

- Ну, в принципе, я достаточно интересный собеседник (в чём я тут же убедилась – прим. автора статьи), человек высоких моральных качеств, я много чем занимался в детстве, очень романтичный человек, также креативный.

- Вот скажи, у тебя завтра День Рождения, какой бы ты хотел получить подарок?

- Отвечу просто – внимание.

- А самый оригинальный подарок, который тебе дарили?

- Однажды мне подарили метровую фарфоровую крысу, честно.

- У тебя много друзей?

- Да, у меня очень много друзей, причём в разных странах.

- И последний вопрос, ты бы стал сам с собой дружить на месте постороннего человека?

- Нет!

Вот такой он, наш Лёша из агентства «ЯвЪ».

Лёша с Днём ВаРеНья!!!! ВсЕГо ТеБе СаМоГо-СаМоГо, СчаСтья, УсПеХоВ, РаДоСтИ, ПоБеД!!! МЫ С ТОБОЙ!

в здоровом теле - здоровый дух

Лера Стефаненко

Хотите поднять себе настроение? Хотите зарядиться энергией? Тогда вперед, эта статья для вас!

Рассказывает **Илья Меерович**: «Вывел я как-то раз погулять свою собаку. Навстречу мне из соседнего подъезда вышел подвыпивший мужчина. А собаки ведь не переносят запаха алкоголя. Вот и моя такая же: как накинулась на него и давай лаять. Тот мужчина начал от неё убегать. Он навернул пять кругов вокруг нашего дома. Причём когда я поймал собаку и повёл домой, человек в нетрезвом состоянии не остановился, а продолжал по инерции бежать ещё как минимум два круга. Потом понял, что хватит, посмотрел по сторонам и ушёл».

Зачастую люди попадают в похожее положение. Нет, я не имею в виду случай с собакой. Я подразумеваю под этим, что каждому из нас хоть раз в жизни представлялся случай ощутить всю магию курьеза. Ну, а кто не сталкивался с этим (у вас всё впереди, поверьте!) смейтесь, друзья мои, ибо смех продлевает жизнь!

первый поцелуй

Женя Мясникова

Вы не заметили, что мы целуемся всегда? Мы целуем при встрече, на прощание, когда поздравляем или делимся радостью, когда утешаем и просто так... Мы целуем родителей, друзей... А ещё мы просто целуемся... Интересно, а помнят ли люди свой первый поцелуй?

Наташа Згурская: Да, я помню, я тогда **была в детском саду, мне было около 4-х лет, и я поцеловала мальчика за ... яблоко! Поцелуй был невинный, в щёчку.**

Рома Климентьев: Я был маленький, а девушка была лет на 5-10 старше. Я поцеловал её в носик.

Лена Шепунова: Мне было 4 года, и у меня был племянник Ян, которому было 5. Мы страшно любили друг друга, писали на бумажках «Лена + Ян» и закапывали в землю... Однажды он предложил мне поцеловаться, а я испугалась и убежала!

Лёша Доронин: Я помню только, что мне было 11 лет, и мне было жутко противно.

страница из дневника

Женя Мясникова

Ничего особенного, просто хотелось, чтоб вы оценили...

Меня изнутри разрывает горечь и боль одиночества. Ты далеко. Но рядом со мной твой образ, он в сердце. А у меня есть сердце? Я, наверное, сошла с ума...

Я разговариваю с тобой... Ты далеко. Я открываю тебе все свои тайны. А у меня есть тайны от тебя? Я знаю, ты меня слышишь.

Я так думаю. Я надеюсь. Я в это верю. Вера спасёт, а может, растопчет. Я не знаю. Надо подумать. А это не первый признак шизофрении? Возможно. Что делать?

Поворот, газ, столб. Нет, передозировка. Вены по вертикали. Нет, нельзя. Это страшные мысли, я разобью их об стену. Я люблю эту жизнь. Даже если ты далеко.

Пусть будет плохо, пусть будет больно, время и сердце не под контролем...

Тахикардия 200 в минуту... Бежать, не думая о ней. Быстрее и быстрее. Оставив за спиной медлительную тень.

Вместе летели, вместе упали. Крылья погнули. Крылья сломали. Снимем паролы, станем другими. Мы изменились. Мы изменили...

Страшно? В каждом из нас живёт самоубийца. Скажи, а чайки умирают, когда их море предаёт? Нет, не то... я поняла... Ты сон... Ты иллюзия. Ты пустота.



ЛЮБОВЬ...

Марина Ильягуева

Летят года, вращается планета...
История — прогресс и войны, слава, кровь...
И всё же остаётся без ответа
Вопрос «А что же есть любовь?»...

Угрюмый предок в шкуре махайрода,
Узрев любимую при свете лунных звёзд,
Подумал вдруг о продолженье рода,
И сам себе задал простой вопрос:

«Что есть любовь?»... Но не нашел ответа
Его пещерный, первобытный ум.
С тех давних пор все жители планеты
Изнемогают в муке тщетных дум.

Нет пользы в Моисеевых заветах,
И даже царь — мудрейший Соломон —
На все вопросы мог найти ответы...
Но суть любви не постигал и он...

И даже панк с полубезумным взглядом,
На четверть пивом разбавляя кровь,
С крутой своею «тёлкой» сидя рядом,
«В натуре, — думает, — а что же есть любовь?»

Что есть любовь? И я, мой друг, не знаю...
Ни слов, ни мыслей, ничего я не пойму...
И я, как Соломон, не постигаю,
Пути прямого к сердцу твоему.

Летят года, и мы взрослеем, значит...
Но мысль бредовая мою волнует кровь:
Быть может, это МЫ решим задачу
Что всё-таки такое есть любовь?

Об этом говорят все, но только не вслух. А мы решили спросить. Вопрос — проще не бывает: Ваше отношение к слову «любовь»?

Опрос провела **Женя Мясникова**

Наташа Згурская: У сердца есть свой разум, который нашему неизвестен.

Катя Чашечкина: Любовь — это всепоглощающее чувство, которое заполняет каждую клеточку нашего тела. Все великие дела человек делает только благодаря любви, потому что он любит.

Рома Клименьев: Это сильное чувство, когда любишь — это как будто живёшь для другого, не можешь без него, и именно без этого человека твоя жизнь не имеет смысла.

Власова Ольга: Это что-то необъятное.

Артём Сорокин: Потребность.

Лена Шепунова: Банальщина.

Доронин Алексей: Взаимопонимание в гармонии человеческих сердец.

Аракчеева Саша: Любовь - это работа.

Спасибо большое за ответы. Нам всегда приятно с вами общаться.

Э К С К Л Ю З И В

Женя Мясникова

В наш лагерь приехали известные в детском движении люди — **Вова Тихонов** и **Саша Аракчеева**. Наше агентство взяло у них эксклюзивное интервью на тему любви и дружбы.



Вову мы поймали недалеко от диско-зала, где он готовил ребят к предстоящему Стартину. Он был очень занят, но всё-таки нашёл время ответить на несколько наших вопросов:

Корреспондент: Вов, ты любишь работать с детьми?

Вова: Да, люблю.

К: А почему?

В: Мне просто это очень нравится, это нельзя никак объяснить, просто люблю.

К: У тебя много друзей среди пионеров?

В: Да, очень много.

К: Как ты думаешь, что такое дружба?

В: Говорить о том, что такое дружба, мне тяжело. Дружба это жизнь. Просто жизнь. Дружба это отношения двух друзей.

К: Что для тебя друг?

В: Друг — это человек, то есть друг. Да, друг — это друг. Это человек, к которому хочется идти всегда, и когда хорошо, и когда плохо. При нём ты никогда не стесняешься, не стесняешься ни себя, ни своих поступков, рассказов. Друг — это второй ты.

К: Какие чувства ты испытываешь к другу?

В: Все чувства. Абсолютно. Все, которые есть на свете. Все-все-все.

Вот так и закончился рассказ этого замечательного человека о том, что для него дружба.

Следующей на очереди была Саша Аракчеева. Она с большим удовольствием ответила на все наши вопросы:

К: Почему ты любишь работать с детьми и почему ты вообще решила работать с ними?

С: Наверное, это из-за моей мечты. У меня есть одна мечта, которая, я надеюсь, обязательно сбудется.

К: Какая, если не секрет?

С: Иметь семь детей. Не спрашивайте, почему. Не знаю. Просто так вышло.

Такая вот мечта. Появилась она два с половиной года назад в Болгарии, там я первый раз побывала в лагере. С тех пор я мечтаю иметь именно семь детей.

К: Саш, скажи, что для тебя дружба?

С: Дружбу очень тяжело охарактеризовать, я лучше скажу, что такое друг. Друг — это человек, который держит тебя за руку и чувствует твоё сердце. Друг один на всю жизнь.

